SR ELE

H1u71?

9

ol

199949 | C XIC X ce—a c=a
20004| C O] =

20018 | COIC I —= [([{[{

20029 C OIC I (KK
C loont




2. ok ¥ SPBEo] F2 vhAk SEAE RAG wIHEeI

ofal] w7l mo| A Ao|ths Z= 0] F uj QU7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
e v b b by by by by by by

pol 2o | Ao [wx] 04

@) 6HH ® 5HH ©) 4HH @ 3HH ©) 2HH



QIR Satel] A stel AET A4S B AgEe]
Folohs A2 meFe AT AU A B Folsh
DZYONA Aol sk ojzte] Aot vt &S AAShe

712 ojH A=z T2A|Q.




DYIHEE 2golu] T o2 E Ak YAFS vehd e
mQUk, vt ohe-S TG Bg Aol 2400012k F uf, vt
aRo] A AATEE 9 914 FokAl L

e[ ANF  [ue]

7} | mEAAAAAAA | T EEAA
1} | mEEAAAAA | U EEAAAAAA
Tt maasaasans] B \

m:1000t, A : 100t



Oglj] - "1 o= (e}
go] & wjel 7] FehAle
StMS 0| S
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
L v by b by b by by by 1y

0y A B¥ |AB&

ofl

ro



grgold] nhol A & £ Bk £AY 20718 FHEE ek
I m e, 4R Aef7] S Behad A7) o] 2 el

TOFA L,

QlxQl =0t A7{E| M|

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
Le by by b by by by by by by

B ol | , P
|

2hag

ojo
il

s



6~7H 84 oA+

4~54

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)

t[2~32

3

1 of

Ll



Wr2o] Sof gl AY4E AA 9] Zol7} 10em A Y L=
e GIE Y ©4HR 0] sem 2 Ureh ST W7HR 400g 02
BLE S AH)S Bolehel S Alulo] So gl HAEEL B g we

1A oA 2

B = g



B9 5Hi 6 Shd s So] Folalis AZke e HUTt of)
22418 ot S0 ekl Folsli SR T 157 Wk,

07} 200m A WA o] LhEHRE FFAL D om 7} HEA

=
FAl 2
Fofsts Azt
223 F e 22| can 29| 215 | a9
SHY4=(7) 75 45 15
HHHE(%) 35 20 100

S ER em



10. Algdold] vF sPEo] Fotst= A& ZAsH] Lrebd fqilﬂﬂﬁc"
Yrh =4S Fotshs M & 2242
2 Hjo]r, w1l el XA Aol7} 50cm 2, Wk o] 27 o}%:
2] 7o) % o 217 T4 .
%O}OP% A

YER cm



11, eshi ¥ 84 5073 ol skt 5] FAokutEe] 229o] Ahch
FAotutEe] A SPAE 25cm 9] w1 ol LehiE, @ em 7}

® 20cm @ 13ecm ® 1lcem



3
g
: [¢)
o_m,UI

ot
12.

Ll



13. ok 9 mojA o] ool et vl g A5 GepH [ |

olx, MEgr Gebid [ %ot £ o @e
A L.



14. the 3hef Solglt JAS e Ak e
aZE B, o] 3ake] 3009 Eof Yl Ed 0w 4o
o]—/\]

O 9¢g @ 30g ® 55g @ 75g ® 9%0¢g



15. o3 Ya=fzof A 2] 2] & AAreFo] 25000kg ©|2tH, &2 HE
Hott ¥ kg o AYAEJE=2] F5HA L.

0(%)

£l
[¢)
10%)

75 25

50



16.

EN=RE]

st 514 200 o] AHe |t

&8 2A5k] Lehdl 94192

YUtk v 0-20] 40% 7} ofstAeleti @ u, o nheo] ofahge

2 g]IA

A 2.

i




17.

2500 gol =2 7kl 4ofs

Y 2
I =dYct 71eFS] 32 % 7t Al&ol
el=

0:

e F IR FokAl L

w

i



18. 1A AAateFo] 800kg & Wl o] AAFF2 E kg A FOHA L.

25 2
T

(10%)



19.

g



20.



21. ofx EACIH R

#)& go] AA|5Hs Yol AF el 5%
AAFch gk o A ofFfel o] AAE 2058 ¢ YAz
UEhie 248 A Be B 1he AA|shx

=4 7oA 2
0

75 25

50



22,

& g 2s I s Yepdsyeh. AXN7F 225k
B1o] Z0]7} 5.6cm 2HH, o]W 7} 2R 5He HEo] Aol & em
1A F5HA 2.




23.

&2 fxdodl A & g 400000 Y& w1 LR LER
AYUt. o] 2 g A2 ehfE AZo] Aot FEL

T

wZlojul x| & M2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
N Y Y I A Y Y

1 -
AEH |G| AF | 4 (2

. A

agH  7]E




T317} 640 Ho|

640H)

=
S

(

=
OH
ro

ior

il
Ko

T

|

)

(

A (15%)

T

&




25. 45 ke A 125032 gAHS H g < o 2AG
adzguch Je FEo 0% 7t 25Peletd, 44
FA5H ATE @ B

II I:I=| O|?_ HlE

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
T N A N A S I B |

&

o4

d | A | T PIE




26.

ojd vt @h, @, @, @ Yl 7FA 7} AHA]oh= vl YEf L
UsHT 1HE, @), ©, @, @ Hl=3:4:5:6°|1, = @
Bt AA19] ol 40 ¥HF o BE Ut O9 AA9] 2 dutdl]
TOHA 2.

SR
=%



Ao

—_

v ok 2 shd SHAEo] 71
AA 2] Zdo]7} 40cm E]ZEHE—E
HEYH. oS 7S FotstE ©f
sHe 0ol Jural gyt OS]

GCI-: Eg

Folste 25 3718 2401
T E Y ok Som & Lt

ﬂd
m{n
2
N
N
o
=X
[¢]
)«
[t
E



28.

A9 Aol7} 20cm Q] w 12T of A

£ 2 A5t

B e
=%

o) =
MU

Utk AR she

g

™

1
=

6]—/\(1)4



E

A Atz P oA L.

4

FE[ W
H & |37.5%(22.5%| @ | 10% | ®
A {307 @ | ® | @ | 107

A

%

A

7N

%



30.

ohe GaEE BT A ] Aol W BY|S] BAZ 2A
AUt G5ok 4717 @ B719) AL 250kg , A7]9 B2}
@ @719 RAE 120kg . B2 G547 B D719 TAL 130kg
Ik SRlolt @ @A RAN] Jkgoletm g m, [
oho] Sol 2 QoL 58 FokAIL.

%
60°

a =L kg



31. Hohs 471d &<t Ag< shlet, Mg A2 28iwhE Aast3
sHH. 4719 5% F 41 A Ho g ¢
g2 A 2 %A HEs

B %



o
i
.,

mlo
)
oo
ﬂOL
rr
ot
)
4>
i
T
k)
ol

o
S RO
O ol

L of, of
A
Lo T oo

12
#4 2 2450, i“é‘ ToF et o] g2 20
ot B AT ] sttt Sy of g2 A
Bl E % HWJP?( , 2SR oA JEE R sto] YERf AL L)
0 4 10
258 Fspy | TEsh et




33. T 9a#Z= A, B, CAl B Agde] vl&2 b Ayt
A 9] AFH2 12000 ¢olaL, o] AFHoA Al T Z5F 5000 L4
Aol AHgstAEU E2 AHFHE Zol7t 21 em @ o 2o
UeRd wf A7} 2pR]oh= ZolE oA L.

A
12000



